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sorolható tárgy (pl. nyílhegy). Találtunk néhány da
rab tűzkövet is. , 

Eló'került inég az őskoriakon kívül egy Arpád-kori 
fazéktöredékeket tartalmazó objektum is. 

A feltárást a NKÖM finanszírozta. 
Munkatárs: Marton Erzsébet, konzulens: Ilon Gábor. 

REGENYE JUDIT 

301. Tihany, Óvár, őskori földvár 
A részletes jelentést lásd a 63-70. oldalon. 
(Veszprém megye) B, LT 

302. Tihany, Sajkod 
(Veszprém megye) Ró 

NovÁKI GYULA - UzsoKI ANDRÁS 

Tihany-Sajkodban kiásott és még nem betemetett gázve
zeték árkában, több helyen római kori településre utaló 
edény- és téglatöredékeket, habarcsos kőszakaszokat fi
gyeltünk meg. A Seregély utca Mályva utcától K-re eső 
szakaszán kidobott, nagyméretű tufa kó1apok egy meg
bolygatott római kori sírra utalnak. A sír helye kideríthe
tetlen. A Seregély utcában, a Mályva utcától Ny-ra eső 
szakaszon, a saroktól nem messze egy háztetőszerűen le
fedett, részben elbontott kó1apos, ró1nai sírt találtunk, 
amelyben egy-két csonttöredéken kívül egyéb lelet nem 
került elő. A rendelkezésre bocsátott munkásokkal kitisz
títottuk a sírt, a régész elvégezte annak dokumentálását. , 

Acs ATTILA - SZÉNÁSY ZsoLT - LIPPAI JÁNOS -
DR. PALÁGYI SYILVIA 

303. Tiszalúc, Sarkad 
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) U, R, Sza, Kö 
A jelenleg folyó kutatásoknak elsődleges célja, hogy fel
tárjuk a középső újkó'kori (Kr. e. 6. évezredi) falu még 
fellelhető temetkezéseit. Az 1999. évben az átkutatott 
terület megközelítette az 500 m2-t, amelyró1 összesen 3 
őskori (1 rézkori és 2 középső újkó'kori) temetkezés ma
radványa került elő. Az újonnan eló'került sírokkal együtt 
13-ra emelkedett a lelóbely Alföldi vonaldíszes kultúrá
hoz tartozó temetkezéseinek a száma. A feltárt felüle
ten oszlophelyek, omladék és padlómaradványok figye
lemre méltó mennyiségben kerültek elő. A cölöpmennyi
ség és elosztás alapján bizonyosra vehető, hogy több új
kó'kori házat lehet majd rekonstruálni. A házak közvet
len szomszédságában hatalmas méretű (átlagban 8-10 
m hosszú, 4-6 m széles, 1,5-2 m mély) hulladékkal teli 
gödrök sorakoztak, amelyekbó1 kettőt teljesen, egyet 
részben sikerült feltárni. Reményeink szerint alkalma
sak lesznek az újkó'kori település mindennapi életének, 
megélhetési és környezeti viszonyainak vizsgálatára, mi
vel kerámiában, eszközanyagban, állatcsontban és nö
vényi maradványokban bővelkedtek. 

A középső újkó'kori emlékek mellet több szarmata 
és középkori objektumot is feltártunk. 

E központi lelóbelytó1 kb. 200-250 m-re északra lé
vő kisebb dombon kutatószelvényeket nyitottunk. Az 
itteni munkálatok rézkori (Hunyadihalmi csoport) ház
maradványokat és hulladékgödröket eredményeztek. 

Konzulense Patay Pál. 
ÜRAVECZ HARGITA 

30.lt. Tiszapüspöki, Karancs, Háromág-dűlő: 
kora bronzkori áldozati gödör és kora vaskori épület 
A részletes jelentést lásd a Lt7-6Lt . oldalon. 
(Jász-Nagykun-Szolnok megye) U, R, B, V 
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305. Tiszasüly, Dudi 
(Jász-Nagykun-Szolnok megye) Sza 
Tiszasüly Dudi nevű határrészén, a településtó1 távol 
D-re, Tiszasüly-Jászladány-Besenyszög határszögletben 
a Besenyszögre vezető műúttól K-re lévő csatornától to
vább K-re, kb. 200 m-re, a gázvezeték nyomvonalának 
27,5-27,6 km-e között, kb. 80 x 50 m-es területen igen 
szórványos római kori szarmata megtelepedésre utaló 
nyomokat találtunk. A munkaárok kiásása után a profi
lokban a lelóbelyen értékelhető régészeti objektumot 
nem tudtunk megfigyelni. 

306. Tiszasüly, Györgyele-dűlő 
(vagy Sebes-éri-dűlő) 

DR. MADARAS LÁSZLÓ 

N ~ 

(Jász-Nagykun-Szolnok megye) 0 , Sza, A 
Tiszasülytó1 Ny-DNy-ra, a falutól távol a besenyszögi ha-, 
tár közelében, a Tiszasülyre vezető műúttól E-ra kb. 300-
400 m-re, a Sebes-ér vagy Györgyele-ér által körbefolyt 
lapos kiemelkedés közepén, a gázvezeték nyomvonalá
nak 30,3-30,6 km-e között, 300 x 100 m-es területen át
lagos intenzitású telepjelenségekre utaló leleteket talál
tunk az őskorból és a szarmata időszakból. A nyomvonal , 
30,9-31,1 km-e között, kb. 200 x 50 in-es területen Ar-
pád-kori cserepeket gyűjtöttünk, mennyiségük átlagos te
lep jelenségekre utal. Mindkét helyen a munkaárok kiá
sása után a profilokban a lelóbelyen értékelhető régészeti 
objektumot nem tudtunk megfigyelni. 

307. Tolna, Mözs, lcsei-dűlő 
(Tolna megye) U, R, B, Ge 

DR. MADARAS LÁSZLÓ 

Az S-9-es gyorsforgalmi út leletmentő ásatásán 1995-
ben és 1996-ban többek között egy 5. századi germán 
temetőt és ugyanazon közösség településének jó ré
szét tártuk fel. 1999-ben a nyomvonalhoz déli irány
ban csatlakozóan a telepnek újabb két házát és 12 göd-, 
rét bontottuk ki. Igya feltárt 5. századi hat-cölöplyu-
kas házak száma 15-re, a gödrök száma közel 50-re 

„ 
nott. 




